



党组书记陈星上党课 对党忠诚作表率 奉献在岗走前头

7月1日上午,省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星紧扣对党忠诚教育主题,以《对党忠诚作表率 奉献在岗走前头》为题,为机关和直属事业单位全体干部上专题党课。

党课上,陈星结合具体案例,从对党忠诚是党员干部的首要政治品德、对党忠诚教育是党永立潮头的必然要求以及



做对党忠诚的表率,做爱岗奉献的模范等三方面进行了深刻

阐述。

陈星指出,“对党忠诚,不负人民”作为伟大建党精神的重要内涵,是我们党在长期奋斗中构建起的精神谱系,是薪火相传的红色血脉。

陈星强调,要自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”,严守党的

政治纪律和政治规矩,坚决贯彻执行党中央决策部署。要坚定理想信念,做对党绝对忠诚的表率,把忠诚内化于心、外化于行,体现于言行上、落实在岗位上,增强做好本职工作的内生动力,扎实推动计生协会事业高质量发展,以实际行动和优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(省计生协会办公室)

集中学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》 省计生协会召开党组理论学习中心组学习(扩大)会, 传承弘扬重要理念和重大实践

6月30日,省计生协会召开2022年度第六次党组理论学习中心组学习(扩大)会,集中学习《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》,并交流心得体会。会党组书记、常务专职副会长陈星主持会议并讲话,党组成员、专职副会长陈友茂,党组成员、专职副会长兼秘书长刘腾发以及部分机关干部作交流发言。

省计生协会党组书记、常务专职副会长陈星主持会议并讲话。

陈星指出,《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》是广大党员干部群众了解党的领袖奋斗历程的重要读

本,是领导干部在新时代伟大实践中更好担当作为的鲜活样本和学习典范。要传承弘扬习近平同志在福建工作期间开创的重要理念和重大实践,用好特殊优势,怀着特殊感情,把这本书学习好领会好。

陈星强调,要带着感情学,以实际行动忠诚拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。把《闽山闽水物华新——习近平福建足迹》等4本书,作为党史学习教育常态化长效化的重要教材,带动各支部和青年理论学习小组学习。

要带着责任悟,激发党员干部进一步牢记嘱托、感恩奋进的前行动力。

要结合实际干,把学习成果转化为勇于担当、善于作为的工作实效。不断增进计生群众福祉,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

(省计生协会办公室)

愁:家里生了三胞胎,奶粉却买不起 喜:公益项目送奶粉,育儿负担减轻

□本报记者 陈才源 陈敏

一胎生下3个娃,本来是一件高兴的事,然而对经济不好的家庭来说,光是三个孩子的奶粉钱,就极大地增加家庭经济压力。宁德市寿宁县犀溪镇西浦村,龙岩市永定区湖坑镇洋多村的两个家庭就遇到这样又喜又愁的事。

今年6月,当地计生协会了解情况后,及时送上“关爱新生命——儿童营养改善”项目公益奶粉,让两个家庭长舒了一口气。

生下三胞胎的烦恼

2021年11月,宁德市寿宁县犀溪镇西浦村林文秋,在孕期7个多月时早产,经过及时抢救治疗,最终顺利诞下三胞胎。三个小生命的到来,让家里顿时热闹和欢乐了许多。但由于夫妻俩靠在外务工生活,再加上这两年疫情,生活并不富裕的他们却为生产和治疗过程中所欠下的债务以及三个孩子的奶粉、尿不湿等开销犯起了愁。

在2021年,龙岩市永定区湖坑镇洋多村的许女士也生下了三胞胎。许女士一家9口人,上有公婆,下有6岁的女儿和4岁的儿子,全靠丈夫一人在外打工支撑,家庭困难,导致年幼孩子营养跟不上。经医院诊断,许女士奶水不足,新生的三胞胎不得不喝奶粉,但昂贵的奶粉钱成了家里的大开销。



寿宁县犀溪镇西浦村林文秋生下三胞胎后,全职在家带娃。

基金会雪中送炭

今年6月,林文秋、许女士分别收到了第一批公益奶粉。林文秋说:“三个娃的口粮有了保障,感谢计生协会、基金会!我心里的石头总算是落下了。”她和丈夫特意写了一份“感谢信”送至工作人员手中,对计生协会、基金会的真情帮助和贴心服务表示真诚的感谢。

许女士收到奶粉后,激动地对基金会工作人员说:“十分感谢你们送来了这么好这么多的奶粉,你们真是雪中送炭啊。”

北京联慈健康扶贫基金会福建省项目组负责人表示,关爱新生命公益项目的初衷是为了帮助低收入家庭减轻养育负担。公益项目资助的均是国产优



6月14日下午,永定区计生协会、北京联慈健康扶贫基金会福建项目组一行前往许女士家,送上公益奶粉,帮助减轻育儿经济负担。

质奶粉,奶粉质量有保障,每一罐都可以通过微信小程序“国务院客户端”的“婴配乳粉溯源”系统扫码查询,有需要的家庭可通过当地计生协会向基金会申请低于市场价的公益奶粉。

计生协会关心关注

为帮助困难家庭减轻育儿负担,去年,福建省计生协会、北京联慈健康扶贫基金会联合发起“关爱新生命——儿童营养改善”公益项目,以全额资助或差额资助符合国家强制标准配方奶粉的方式,为1万户7~36个月的低收入婴幼儿家庭提供养育支持,按月资助,直至婴幼儿年满36个月。

对两个三胞胎的家庭来说,“关爱新生命——儿童营养改善”公益奶粉无疑是解决困难的最好出

路。在广泛宣传、摸底调查过程中,寿宁县、永定区计生协工作人员分别了解到林文秋、许女士为三胞胎奶粉钱发愁的事情,上门介绍了相关资助内容、政策。她们非常高兴,主动登记,申请项目资助。

收到两个三胞胎家庭的申请材料后,北京联慈健康扶贫基金会福建省项目组经过研究之后,决定特事特办,给两个家庭每月6罐(每个孩子2罐)公益奶粉的全额资助。